
 
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ AAR-07-2025 

НА УКЛАДАННЯ РАМКОВОЇ УГОДИ НА ЗАКУПІВЛЮ КАНЦЕЛЯРСЬКИХ 
ТА ГОСПОДАРЧИХ ТОВАРІВ 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
20 липня 2025 року 

 
 

        Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є 
неприбутковою громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток 
громадянського суспільства та розбудову правової держави в Україні.  

        Громадська організація є партнером Асоціації Допомоги та полегшення 
Японія AAR Japan, у межах проведення тендеру на укладання договору на закупівлю 
канцелярських та господарських товарів строком до 28 лютого 2026 року з 
можливістю продовження має право змінювати найменування товарів 

 
      Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних 

осіб - підприємців надати цінові пропозиції на наступні товари. що вказані нижче. 
 
ЛОТ 1 

№ Найменування товару 

1 Повітряний пластилін 12 кольорів в уп. 

2 Олівці кольорові, 12 кольорів, 12 шт в уп. 

3 Фломастери набір 12 кольорів, 12 шт в уп. 

4 Лінійка пластикова, 30 см. 

5 Клей-олівець, 9 г. 

6 Олівець простий  

7 Ластик 

8 Кнопки-цвяшки, кольорові, 50 шт/уп. 

9 Точилка  з контейнером 



10 Блокнот А5, 48 арк, клітка 

11 Ручка кулькова , синя, без кнопки 

12 Біндер 25 мм 25шт/уп. 

13 Блок паперу для фліпчату А1, 30 арк. 

14 Блок паперу з липким шаром  75*75 

15 Набір маркерів кольорові, 4 шт/уп. 

16 Папір А4, білий 80г/м2, 500 арк/уп. 

17 Папка-реєстратор А4 50/55 мм 

18 Папка – швидкозшивач А4 , пластикова  

19 Скоби для стиплерів №24 

20 Файли А4, 40 мкм 100 шт/уп. 

21 Скрипки, 28 мм 100 шт/уп. 

22 Скотч  12 мм 

23 Скотч  48 мм 

24 Папка-планшет, А4 

25 Коректор - ручка 

26 Фарби акварельні, 12 кольорів в уп. 

27 Фарби гуаш, 9 кольорів в уп. 

28 Олівці воскові, 12 кольорів в уп. 

29 Папір (ватман) А4, 250 г/м2 100 арк/уп. 
 
ЛОТ 2 Господарські товари 
 

№ Найменування товару 

1 Туалетний папір,  4 рул. в уп. 2 шари 

2 Паперові рушники , 4 шт. в уп. 

3 Серветки вологі, від 72 шт. в уп. 

4 Серветки для прибирання, 5 шт. в уп. 



5 Серветки паперові, від 100 шт. в уп. 

6 Миючий засіб, 0,5л, бут, для підлоги, універсальний  

7 Чистячий засіб, 0,5л, бут. для туалету 

8 Мило рідке, від 200 мл, уп. 

9 Пакети для сміття, 35 л., 30 шт. в уп. 

10 Стакани паперові одноразові, 10 шт. в уп. 

11 Тарілки одноразові пластикові, 10 шт. в уп. 
 

УВАГА! Учасник тендеру може подавати свої пропозиції стосовно обох 
лотів або одного конкретного лоту. 

Учасник тендеру при заповненні своєї пропозиції повинен врахувати вимогу 
організації щодо її поданні на всі  позиції лоту (лотів), що обирається 

(обираються) для участі. В іншому випадку, якщо учасник тендеру подає свою 
пропозицію не на всі позиції, що вказані в рамках лоту, дана пропозиція 

визнається неповною та  не може бути розглянутою. 

Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість 
товару слід вказувати з урахуванням вартості доставки та усіх інших витрат, податків та 
платежів, в т.ч. ПДВ.  Поставку товару необхідно здійснити до офісу організації у м. 
Миколаїв. 
 
Будь ласка, додайте до вашої пропозиції: 

- Копії реєстраційних документів юридичної особи або ФОП. 
- Довідки про відкритий рахунок у банку. 
- Фінансову пропозицію (Просимо надати вашу комерційну пропозицію щодо 

вартості товару окремим документом). 
 

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав 
пропозицію згідно з інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та чия пропозиція 
буде містити повну відповідність вимогам, що наведені вище, та вважається «технічно 
прийнятною найнижчою ціновою пропозицією». 
 
Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за 
собою право вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що 
підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього 
тендерного оголошення. 

 
Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до 
визначення Переможця. 



 
Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано заключити 
договір строком до 28 лютого 2026 року з можливістю пролонгації. Оплата 
здійснюватиметься у безготівковій формі, конкретні об’єми постачання товарів 
визначатимуться окремо для кожного замовлення. 
Перелік товару, зазначений у цьому Запрошенні є невичерпним і не обмежує права 
Організації замовляти додаткові товари відповідно до своїх потреб протягом строку дії 
договору. 
 
 
Ціни на товар повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не 
допускаються. Оплата здійснюється у національній валюті у безготівковій формі. 

 
Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 20 липня 2025 
року на електронну адресу tenders@dk.od.ua . У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю 
канцелярських та господарських товарів»_«Назва вашої компанії/ФОП». Ціни повинні 
бути представлені в гривнях. Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не 
менше 10 (десяти) календарних днів після граничного строку прийняття пропозицій. ГО 
«Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору переможця за цей термін. 

Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть 
подавати запити на роз’яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua . 
Кінцевий термін надсилання запитань – до 13:00 год. за східноєвропейським часом 18 

липня  2025 року. 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
20 липня 2025 року 

 
 

Президент 
ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»  
М. В. Курочкіна 
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